

zakázka NP09910

Web: <https://www.remaxg8reality.cz/>

Nově vybudovaný apartmán 3+kk s 2 balkony a parkovacím stáním



Ing. Markéta Pávková
+420 739 486 533
 marketa.pavkova@re-max.cz

10.990.000,-

za nemovitost cena včetně realitního a právního servisu

Hledáte opravdu komorní projekt? Každý si představí pod názvem komorní něco jiného. Apartmány La Torretta s pouhými 3 apartmány v domě jsou opravdu tím komorním projektem. Navíc v srdci Krkonoš, v Harrachově, kde máte o zábavu postaráno celoročně - díky nádherné přírodě kolem vás, bohaté občanské vybavenosti a celkovému zázemí. Nejen možnost celoročního využití, ale zejména rostoucí atraktivita Harrachova a oblíbenost Krkonoš dělá z tohoto komorního projektu velmi výhodnou investici. V Harrachově jste za pouhou hodinu a půl z Prahy. Je to ideální místo pro milovníky aktivního odpočinku, které nabízí 2 lanovky, 5 sjezdovek, večerní lyžování, běžecké stopy a nespočet turistických tras a cyklotras. Horský apartmán můžete využívat pro vlastní rekreaci nebo ho můžete pronajímat v době, kdy apartmán nevyužíváte. V případě zájmu pro Vás developer zajistí komplexní ubytovací služby spojené s obsazováním rekreanty, včetně správy rezervačního systému a ubytovacích portálů až po samotný úklid. Zajistí vám také klasickou správu domu (úklid, odklizení sněhu, údržbu, zajištění potřebných oprav apod.). Komfort snídaně vám dopřejí v restauraci Pizzeria La Torretta, která je v těsné blízkosti apartmánů. Jak z názvu můžete tušit zde se zrodil nápad na projekt apartmánů La Torretta. Spojení krásné krkonošské přírody a vynikající italské kuchyně dodává apartmánům jedinečný charakter, který v Harrachově jen tak nenajdete. V rodinném domě vznikly 3 bytové jednotky. Jedna v přízemí a dvě v patře se vstupem do podkroví. V nabídce na prodej jsou 2 mezonetové apartmány o dispozici 3+kk ve 2.NP (1.patro) a 3.NP (podkroví). apartmán A - má podlahovou plochou cca 74 m2 apartmán B - má podlahovou plochu cca 88 m2. Jde o dispozici bytu s prostorným obývacím pokojem s balkonem, dvěma ložnicemi a dvěma koupelnami. Z každého apartmánu máte výhled na hory. Vstup do domu je buď přímo z ulice nebo z prostoru za domem, kde jsou...

Ulice:		Město:	Harrachov
Typ nemovitosti:	Byt	Subtyp nemovitosti:	3+kk
Operace:	Prodej	Vlastnictví:	Osobní
Stav objektu:	po rekonstrukci	PENB:	G - Mimořádně nehospodárná

